ESTRUCTURA DE COSTES

Como costes fijos tendriamos dos locales, los dos los alquilariamos por el precio de 500 euros al mes,
los costes salariales serian de 1150 euros a cada una de las tres socias, ya que seremos las propias
trabajadoras. Asi mismo tendremos que pagar una parte del precio de la luz, el coste fijo de esta nos
lo pondra el duefio del local y como maquinaria necesitaremos una soldadora para moldear el plastico
y hacer la estructura que nos costara 30 euros aproximadamente.

Como costes variables tendriamos la madera que la comprariamos a un carpintero que nos cobrara
en funcién de la cantidad que le pidamos, planchas de plastico con un coste de 40 euros por plancha,
grabadoras de voz del proveedor BENJIE que tendrd un coste de 33,92 euros y por ultimo la parte
variable de la luz.

Los recursos financieros necesarios los sacaremos de dinero prestado de familiares, amigos y de una
iniciativa creativa de la empresa que consistird en talleres para familias para estimular el desarrollo
del bebé.

Teniendo lo anterior en cuenta, si sumamos los costes fijos y los costes variables nos saldria un coste
total aproximado de 4050 euros sin tener en cuenta en ese precio la luz y la madera.



